埼玉県立大滝げんきプラザウェブアクセシビリティ方針

更新日: 2020年4月1日

ウェブアクセシビリティとは、高齢者や障がいのある人も含めて、全ての人がホームページなどで 提供される情報や機能を支障なく利用できることを意味します。

地方公共団体などの公的機関は、総務省「みんなの公共サイト運用ガイドライン(2016 年版)」で、ウェブアクセシビリティに関する日本産業規格である「JIS X 8341-3:2016」(平成 28 年改正公示)に対応したホームページとする取り組みが求められています。

埼玉県立大滝げんきプラザウェブアクセシビリティ方針(対応目標)

JIS X 8341-3:2016 の適合レベル AA に準拠することを目標とします。

対象範囲

埼玉県立大滝げんきプラザ式ホームページ(https://genki.spec.ed.jp/ootaki/)全体

適合レベル AA 準拠とは

本ガイドラインのウェブアクセシビリティ方針における「準拠」という表記は、情報通信アクセス協議会ウェブアクセシビリティ基盤委員会「ウェブコンテンツの JIS X 8341-3:2016 対応度表記ガイドライン 2016 年 3 月版(外部サイト)」で定められた表記によります。

今後も、引き続き適合レベル AA に準拠できるよう取り組みを進めます。

JIS X 8341-3:2016 附属書 JB に基づく試験結果表示

達成基準チェックリスト

ホームページ改善に向けたご意見をお寄せください

埼玉県立大滝げんきプラザ公式ホームページは、全ての人が情報や機能を支障なく利用できるよう、 取り組んでいます。より使いやすく、分かりやすい内容にするために、利用者の皆さんの御意見・御 要望をお寄せください。